



---

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Fegyelmi Szabályzat 14.§ (5) bekezdése szerint a „A Fegyelmi Bizottság az éves rendes közgyűlésre elkészíti az elmúlt évi munkájáról szóló beszámolót.”

A fenti rendelkezés alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést.

A Fegyelmi Bizottság a 2019. évi közgyűlést követően a tavalyi évben három alkalommal folytatott le fegyelmi eljárást.

Egy horgásztársunkat a fegyelmi bizottság „*kifogható halak darabszámára vonatkozó korlátozás túllépése miatt*” fegyelmi vétség elkövetése miatt **figyelmeztetésben** részesítette. Horgásztársunk a Fegyelmi Szabályzat megfelelő pontja alapján 1 darab napijegy árát a Horgász Egyesület részére befizette.

Egy másik horgásztársunkat a fegyelmi bizottság szintén „*kifogható halak darabszámára vonatkozó korlátozás túllépése miatt*” fegyelmi vétség elkövetése miatt **figyelmeztetésben** részesítette. Horgásztársunk a Fegyelmi Szabályzat megfelelő pontja alapján 2 darab napijegy árát a Horgász Egyesület részére befizette.

Sajnos egy harmadik horgásztársunkkal szemben „*Kifogható halak darabszámára vonatkozó korlátozás túllépése*”, „*Az ellenőrzése jogosult személy és a vezetőség tagjainak sértegetése, szidalmazása*”, „*A zsákmány bejegyzésének elmulasztása a fogási naplóba*” fegyelmi vétségek elkövetése miatt az Egyesület horgászkezelésében lévő Kondor tó, IV. számú Füzes tó, V. számú Füzes tó, VI. számú Füzes tó vízterületekről 2 évre, 2021. július 30. napjáig **kitiltotta**.

Ebben az esetben igen súlyos büntetést szabott ki a Fegyelmi Bizottság, de tekintettel a többszörös, és nem kis súlyú vétségre, enyhébb büntetést, így figyelmeztetés kiszabását, vagy felfüggesztett eltiltást nem láttunk alkalmazhatónak.

Szeretnénk felhívni valamennyi horgásztársunk szíves figyelmét arra, hogy fordítson figyelmet a darabszámra, hogy elkerülhető legyen a túlfogás. Kérnénk továbbá, hogy az az V-ös tavon a pontymatracot szíveskedjék mindenki használni, az előírásnak megfelelően.

Szeretnénk megköszönni a halőrök munkáját, a Fegyelmi Bizottság tagjainak a munkáját, és jó horgászatot kívánunk a 2020. évben is minden horgásztársunknak.

Paks, 2020. március 1.

Tisztelettel:

*a Fegyelmi Bizottság nevében*  
*Dr. Nagy Attila*  
*elnök*